

琴岛通免费卡不用充值啦

琴岛通卡公司正开展敬老卡、爱心卡等免充值改造工作



本报1月24日讯 敬老卡、爱心卡等琴岛通免费卡使用完金额后需要再次充值,往返耗时时间,很快,这些卡就不用再去充值可以直接使用了。

24日,记者从市琴岛通卡公司获悉,为落实青岛市第十七届人民代表大会第三次会议关于“取消老年卡定点充值限制”的提议,进一步提升老年人、残疾人等特殊群体在公共交通中的出行体验,琴岛通卡公司正组织开展琴岛通免费卡(敬老卡、爱心卡等)免充值改造工作,改造完成后即可实现琴岛通免费卡无需充值、直接使用。

目前,琴岛通卡公司已组织完成公交场景相关升级测试工作,正加快协调推进地铁场景相关改造工作。待功能上线后,

将第一时间通过琴岛通微信公众号等官方渠道发布相关信息,请大家持续关注。

琴岛通各客服网点1月28日—31日休息;2月1日—4日执行双休日工作时间。此外,青岛市民中心、即墨市民服务中心的琴岛通柜台、南岭社区、福州南路客服网点1月28日—2月4日休息;自贸区、城阳、平度客服网点1月28日—2月2日休息,2月3、4日上班;九水路、开发区、即墨客服网点1月28—31日、2月3、4日休息,2月1、2日上班。琴岛通微店、淘宝等线上商城假期期间可自助下单,订单将于2025年2月5日按照付款顺序进行发货。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

新区再添“省字号”产业集聚区

西海岸新区现代海洋生物产业集聚区入选首批6个省级现代海洋特色产业集聚区

本报1月24日讯 海洋药物与生物制品产业是青岛西海岸新区的海洋优势产业之一。西海岸新区海洋生物产业园已建设成为我国海藻生物类产业重要集聚区,集聚了明月海藻、聚大洋藻业、科海生物、圣元营养、美泰科技、弘海高品质壳寡糖、达康生物科技、东海药业等80余家海洋生物医药企业,龙头企业项目引领效应突出,产业链综合实力日益增强。近日,青岛西海岸新区现代海洋生物产业集聚区入选首批6个省级现代海洋特色产业集聚区。

海洋生物产业园的海藻生物等主导产业发展历史悠久,产业基础坚实,生产规模大、科技含量高,创造了多个全球第一、全国第一、细分行业第一,产业链条日趋完备。明月海藻、聚大洋等园区龙头企业,以资金、技术、市场为纽带,开展跨地区、跨行业重组与兼并,完善主业上下游产业链,带动上下游企业不断建链、延链、补链、强链,集聚了一批科技型、创新型海洋生物医药中小企业,逐步搭建起大中小企业融通发展的海洋生物医药产业生态。



作为全国海洋生物医药科研创新高地,营收过10亿元的明月海藻、聚大洋藻业、国信制药3家企业均位于新区。其中,明月海藻和聚大洋生产的海藻酸盐系列产品在世界同行业排名中分别位居第一和第二,占据全球市场的30%和25%;国信制药参与开发的抗肿瘤海洋一类新药BG136是国

际首个进入临床试验的免疫抗肿瘤海洋多糖类药物,当前正加快二期临床试验进程,力争早日上市。此外,西海岸新区还在加快推进修正(中国)海洋生物医药大健康科技产业基地等项目建设,进一步做强海洋生物医药产业。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 奚丕伟)

春节期间 多条公交线路有调整

本报1月24日讯 24日,记者从青岛城运控股集团了解到,受春节假期市民出行需求降低影响,1月28日—2月4日,城运控股集团所属19条公交线路停运,38条公交线路调整发车间隔,2月5日起恢复正常,具体方案如下:

临时停运线路15条,具体为:113路(流清河—李村)、121路(沧口公园—空港工业区)、304路(四川路停车场—流清河)、306路(天泰体育场—十梅庵停车场)、321路(市政府山东路—青岛科技大学西)、386路(海大崂山停车场—青岛大剧院)、646路(周哥庄停车场—凉泉理想村)、649路(卧龙社区—李村)、679路(山东大学公交换乘站—山东大学地铁站)、778路(新韵路—科韵路茂源路)、781路(祥源路正阳西路—新民路新悦路)、782路(正阳西路祥源路—华贯路科海路)、783路(新韵路—康复大学)、临1路(前金停车场—抱虎山路西站)、临3路(动投壹中心—城阳张庄)。

法定节假日和休息日停运线路4条,具体为:312路(汽车东站停车场—市政府南通路)、423路(汽车东站—科苑经三路科苑纬四路)、764路(新韵路—铁路青岛北站东广场)、临2路(新利路停车场—崂山区政府)。此外,641路、35路、618路、775路等线路在春节期间将临时调整发车间隔,市民朋友可登录青岛城运控股集团官网(<https://qdcykg.net/>)查看或拨打电话96650进行咨询。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

青企获城市公交 首批“领跑者”

本报1月24日讯 近日,中国标准化研究院下发《关于发布2024年企业标准“领跑者”名单的公告》,青岛城运控股公交集团隧道巴士公司编写的Q/QDGJSD 06-2024《城市公共交通美好出行评价准则》获评国内城市公交领域内首批企业标准“领跑者”。

近年来,青岛城运控股公交集团隧道巴士公司紧紧围绕企业高质量发展,持续推进“4+5”公交亲情服务落实落地,切实提升服务品质和乘客满意度。公交司机每天发车前,首先要看一段家人给自己的安全叮嘱视频,确保以饱满的热情和健康的心态做好安全运营……此前,该公司首创“暖行安全叮嘱系统”,引入了人脸识别、App软件开发等多项“黑科技”,将亲情叮嘱融入安全管理,加强了对公交司机的心理干预,这在国内尚属首次,填补了公交行业电子安全叮嘱的空白。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

服务辣椒协会客户40余户,累计发放贷款6000万元

“齐鲁富民贷”助农户解融资难题

本报1月24日讯 “近几年辣椒价格上涨,企业想增加收购和储存量,但有些农户资金短缺,现在推广的‘齐鲁富民贷’,贷款利息比其他贷款低很多,到期后还可以续贷,切实为农户和企业解决了大难题。”24日,胶州市辣椒协会会长王勇介绍。为有效解决辣椒农户融资难、融资贵难题,青岛市农业农村局会同胶州市辣椒协会,针对辣椒收购农户的用信需求实际,创新发挥“齐鲁富民贷”功能,推动胶州市辣椒产业链贷款业务,支持当地辣椒产业发展,2024年,该项目服务辣椒协会客户40余户,累计发放贷款6000万元。

青岛市“齐鲁富民贷”是市农业农村局会同农业银行青岛分行、工商银行青岛分行和青岛农担公司推出的一款助农金融产品,主要用于农业生产经营,破解农户生产经营贷款难题,有效拓宽农民致富增收渠道,实现巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接。截至去年年底,累计为全市农业

生产提供贷款96.3亿元,贷款余额达88.6亿元,同比增长26.3%,明显高于同期贷款平均增速。

“齐鲁富民贷”担保方式灵活,贷款利率低,最快可实现当日申请、当日放款,解决了长期困扰当地农户“融资难、融资贵、融资慢”的贷款难题,获得了广大商户的青睐。2024年仅农行青岛黄岛支行就累计为30余家纺机企业和农户发放“齐鲁富民贷”3000万元。

在即墨区龙泉街道满贡村的青岛满贡生态农业专业合作社,因扩大经营规模遇到流动资金短缺的难题,市农业农村局了解情况后,主动对接街道和村委,推行“党建+信用村”模式,即墨农行网点分别与满贡村内的9个自然村建成“党建+信用村”,并为其合计授信“齐鲁富民贷”218万元,充足的流动资金助力合作社健康有序发展。

市农业农村局相关负责人介绍,实施“齐鲁富民贷”信贷资源优先向信

用村倾斜,做到能授尽授,逐步降低信用村农户贷款整体利率水平。同时,通过合作社的介绍,还为上游农户提供了100余万元的“齐鲁富民贷”贷款。随着流动资金注入,合作社解决了资金的燃眉之急,扩大了经营范围,拓展了产品种类。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 高静文 通讯员 徐海)

市区	
今天	多云转阴
东北风	3-5级 1℃~7℃
明天	雨夹雪转小雪
西北风	4-5级 -3℃~4℃
明天	
崂 山	雨夹雪转小雪 -5℃~3℃
即 墨	雨夹雪转小雪 -6℃~3℃
胶 州	雨夹雪转小雪 -5℃~3℃
黄 岛	雨夹雪转小雪 -5℃~5℃
莱 西	雨夹雪转小雪 -6℃~3℃
平 度	雨夹雪转小雪 -6℃~3℃